

**Rettifica della direttiva 2014/65/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 15 maggio 2014, relativa ai mercati degli strumenti finanziari e che modifica la direttiva 2002/92/CE e la direttiva 2011/61/UE**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 173 del 12 giugno 2014)

Pagina 385, articolo 4, paragrafo 1, punto 43:

*anziché:* «(43) “deposito strutturato”: un deposito quale definito all'articolo 2, paragrafo 1, lettera c), della direttiva 2014/49/UE del Parlamento europeo e del Consiglio ...»

*leggasi:* «(43) “deposito strutturato”: un deposito quale definito all'articolo 2, paragrafo 1, punto 3), della direttiva 2014/49/UE del Parlamento europeo e del Consiglio ...».

16CE1714

**Rettifica della decisione (PESC) 2016/993 del Consiglio, del 20 giugno 2016, che modifica la decisione (PESC) 2015/778, relativa a un'operazione militare dell'Unione europea nel Mediterraneo centromeridionale (EUNAVFOR MED operazione SOPHIA)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 162 del 21 giugno 2016)

I termini «compito aggiuntivo» sono sostituiti da «compito di sostegno» in tutta la decisione, nella forma grammaticale opportuna.

16CE1715

LOREDANA COLECCHIA, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2016-GUE-067) Roma, 2016 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

